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Kamionstop:  
elfogadták a javaslatot
A környezet szennyezését csökkenti, 
a budapestiek életminőségét javítja a 
rendeletmódosítás.� folytatás a 2. oldalon

A Hídépítő nem tudja határidőre 
megépíteni a 4-es metró Fővám téri 
állomását.� folytatás a 3. oldalon

Új szemlélet 
a költségvetés tervezésében
Februárban a forrásmegosztásról, 
március elején a 2008. évi költség-
vetésről döntenek.� folytatás a 4. oldalon

Több mint ötven előterjesztést 
tárgyalt meg és közmeghallga-
tást tartott idei utolsó ülésén a 
közgyűlés. Az ülés napirendjén 
szerepelt a 4-es metró építé-
sének előrehaladásáról szóló 
tájékoztató, és döntöttek a Bu-
dapesten áthaladó kamionfor-
galom korlátozásáról is. Határo-
zat született arról, hogy a BKV 
árai januártól átlagosan 13 szá-
zalékkal emelkednek. A távhő-
szolgáltatás alapdíjait 2008-ra 
„befagyasztották”, illetve át-
alakították az alapdíj és a hődíj 
arányát is. 

Elfogadták a tervezett kormányza-
ti negyed területét érintő fővárosi 
szabályozási terv módosítását is, 
így lehetővé vált, hogy a környéken 
olyan, közérdeket szolgáló beruhá-

zások is megvalósulhassanak, mint 
a Podmaniczky utca kiszélesítése.

Megvitatták és a koalíciós képviselők 
támogatták a költségvetési koncepci-
ót, amely a 2008. évi költségvetési 
rendelet megalkotásának irányát 
határozza meg. A dokumentum alap-
ján még decemberben megkezdődik 

a jövő évi költségvetés tervezése, a 
kész rendeletet várhatóan március 
elején fogadják majd el. A forrásmeg-
osztásról február 15-éig kell dönteni.

A főpolgármester álláspontját eluta-
sítva, hosszú vita után pályázat nél-
kül négy évre meghosszabbították 
három színházigazgató kinevezését. 
A novemberben elfogadott színházi 
koncepcióval összhangban már ko-
rábban is pályázat kiírását szorgal-
mazták az ügyben a városvezetők, 
de a Kulturális Bizottság nem támo-
gatta ezt. Most, a bizottsági döntés 
felfüggesztése után a közgyűlés-
nek kellett határoznia a kérdésben: 
azonban több koalíciós képviselő is 
a főpolgármesteri javaslattal szem-
ben, az ellenzékkel együtt a pályáz-
tatás ellen szavazott.
� Részletes beszámoló a belsô oldalakon.

Tudósítás a Fővárosi Közgyűlés december 20-i üléséről
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a tartalomból
December vége van, az évértéke-
lések időszaka. Mi, politikusok is 
visszatekintünk, a sikereket és a ku-
darcokat elemezzük, azt vizsgáljuk, 
hogyan végezhetjük hatékonyabban 
a munkánkat. Az igazi évértékelést 
azonban a budapestiek végzik, előt-
tük kell elszámolnunk az elvégzett 
feladatokkal. Ezen a szigorú vizsgán 
kell jól szerepelnünk, és ez csak ak-
kor lehetséges, ha mindent meg-
teszünk a fővárosi mindennapok 
jobbá tételéért, a város színvonalas 
működtetéséért és fejlesztéséért. 
Nehéz évet zárunk most, egy olyan 
időszakot, amely mindannyiunknak 
megmutatta, hogy csak az együtt-
működés hozhat eredményt, és 
sikerünk csak közösen lehet, kü-
lön-külön nem. Köszönök minden 
véleményt és észrevételt, tudom, 

hogy építkezni és fejlődni ilyen jelzé-
sek alapján lehet. 
A fővárosi MSZP-frakció valamennyi 
tagja nevében boldog karácsonyt, az 
új évben jó egészséget és sok sikert 
kívánok. 

Steiner Pál – frakcióvezető

Kedves Olvasó!

Másik kivitelezőt keresnek
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A projektet EU-támogatással kíván-
ják megvalósítani, ehhez december 
végéig kell a pályázati dokumentáci-
ót benyújtani. 
A Fővárosi Önkormányzat a program 
részét képező beruházásokat Belvá-
ros-Lipótváros Önkormányzatával szo-

ros együttműködésben, a VI., VII., VIII. 
és IX. kerületek közreműködésével 
fogja megvalósítani. A fejlesztés meg-
valósítása érdekében most megkötött 
megállapodás rögzíti a feladatok és a 
felelősség megosztását, és meghatá-
rozza a szervezeti feltételeket is.

Budapest Szíve: együttműködésben

Alapos szakmai előkészítés után 
decemberben tárgyalták a Kamion-
stop kezdeményezéssel összhang-
ban született javaslatot, a határo-
zat értelmében az új szabályozás 
2008. március 1-jén lép majd ha-
tályba. Tavasztól tehát a tranzitút-
vonalakon kívül a teherautóknak 
csak célforgalommal lehet behajta-
ni Budapest belső városrészeire. A 
vállalkozóknak megéri majd korsze-
rű járműveket használniuk és a vá-
ros határain belül kisteherautókkal 
szállítmányozniuk. 

Dr. Balogh Pál, a környezetvédelmi al-
bizottság elnöke az ülésen elmondta: 
korábban tizenhét éven át mindössze 
hétszáz forintot kellett egy cégnek fizet-
nie a behajtási engedélyért, a változta-
tás értelmében ez az összeg átlagosan 
a tízszeresére nő, és rendszámonként 
külön kell majd megtéríteni. 

A budapesti szocialisták remélik, 
hogy a most elfogadott rendeletmó-
dosítás szemléletváltást is hoz, és 
a fővárosi politika középpontjába a 
város élhetőségének javítása kerül.

Kamionstop: elfogadták a javaslatot
A környezet szennyezését csökkenti, a budapestiek életminőségét ja-
vítja az a rendeletmódosítás, amelyről a közgyűlés decemberi ülésén 
döntött. Burány Sándor, az MSZP budapesti elnöke és Steiner Pál fő-
városi frakcióvezető még az ősszel kezdeményezte, hogy forgalomszer-
vezési eszközökkel csökkentsék a fővároson átmenő teherforgalmat, 
javítsák Budapest átjárhatóságát.

Ez az év 
korszakhatár volt

A 2007-es év – a maga nehézsé-
gével együtt – olyan esztendő volt, 
amelyre évek múltán minden bizon�-
nyal korszakhatárként tekinthetnek 
vissza a budapestiek. Bár mindan�-
nyian türelmetlenek vagyunk a vál-
tozásokat illetően, de számos lépés 
máris érzékelteti, hogy valóban elin-
dultunk az élhetőbb város megvalósí-
tása felé. Végig úgy éreztem – köszö-
nöm, hogy a legnehezebb döntések 
idején is úgy érezhettem –, a buda-
pesti szocialisták tisztában vannak 
elhatározásaink súlyával, jelentősé-
gével. Köszönöm a párttagságnak, a 
pártszervezetnek, a párttanácsnak, 
a frakciónak, hogy folyamatosan tá-
mogatták céljaink megvalósítását.

Valamennyiünknek békés, energiá-
val feltöltő ünnepeket, sok erőt és jó 
egészséget kívánok, hogy a várható-
an semmivel sem könnyebb 2008-at 
minden eddiginél eredményesebb 
évként zárhassuk!

Karácsony napjaiban idén sem fe-
ledkezünk meg mindazokról, akik 
joggal számíthatnak a társadalom 
odafigyelésére. Az MSZP decem-
ber 22-én 11-14 óra között az Erkel 
Színház mellett ételosztást tart a rá-
szorultaknak. Tisztelettel meghívok 
mindenkit: osszuk együtt a karácso-
nyi ebédeket, és osztozzunk közö-
sen a szeretet erejében!

Hagyó Miklós
Főpolgármester-helyettes

Együttműködési megállapodást kötött a fővárosi és az V. kerületi önkormány-
zat a Budapest Szíve program megvalósítása érdekében.



közügy2007. december

3www.fovarosifrakcio.hu

Változik a távhőszolgáltatás díjszerke-
zete, az alapdíj és a hődíj aránya  – az 
erre vonatkozó javaslatot december-
ben fogadta el a közgyűlés. 2008. ja-
nuár elsejétől a jelenlegi 48-52%-os 
alapdíj-hődíj arány 35-65%-ra módosul. 
Ez a gyakorlatban alacsonyabb alap-
díj-fizetési terhet jelent, ugyanakkor a 
jelenleginél magasabb hődíj arány ré-
vén jobban ösztönzi az energiatakaré-
kosságot. Az alapdíjakat 2008-ra „be-
fagyasztották”, azaz legkorábban csak 
2009. február 1-jétől módosulhatnak.
Ugyanakkor több közszolgáltatás díja 
emelkedik január 1-jétől. Átlagosan 
13 százalékkal emelkednek a BKV je-
gyek árai: a metró szakaszjegyért 220 
forintot, a vonaljegyért 270 forintot, a 
tanuló és nyugdíjas bérletért 3250 fo-
rintot kell fizetni. Az egy hónapig érvé-
nyes bérlet 8250 forintba kerül majd. 
Az éjszakai járatokon a buszvezetőnél 
váltható menetjegy ára 350 forint 
lesz. A gyermeknevelési támogatás-
ban részesülő szülők is kedvezmé-
nyes bérlettel utazhatnak, ennek ára 
a diákbérletével egyezik meg. 
Az év elejétől 8,8 százalékkal kell töb-
bet fizetni az ivóvízért. A 7,5 köbmé-
teres napi átlagfogyasztás után 900 
forintot, 15 köbméter fogyasztásig 33 
forintot, efölött pedig 5400 forint net-
tó alapdíjat kell majd havonta fizetni.

Távfűtés:
változik az alapdíj 
és a hődíj aránya

A főpolgármester kijelentette: a 
budapesti szakemberek négy ha-
tározott elvárást fogalmaztak meg 
az állomásépítéssel kapcsolatban, 
melyekhez a tárgyalások során ra-
gaszkodni fognak. Eszerint 2010-ig 
mindenképpen el kell kezdődnie a 
próbaüzemnek, és 2008-ra a Fő-
vám téri állomásnak alkalmasnak 
kell lennie a fúrópajzsok fogadásá-
ra. Az állomás megépítése nem ma-

radhat el, valamint a projekt össz-
költsége sem növekedhet.

A Hídépítővel tehát folytatják a tár-
gyalásokat, elsősorban azért, hogy 
az új kivitelező kiválasztásáig se áll-
jon le az építkezés – hangzott el a 
közgyűlésen. Jelenleg a megfelelő 
műszaki megoldást keresik, és köz-
beszerzési eljárás keretében új kivi-
telező kiválasztását készítik elő. 

Aktívabb vagyongazdálkodás februártól
Új vagyonrendeletet alkotott a köz-
gyűlés, amely február 1-jén lép majd 
hatályba. A mostani szabályozás ak-
tívabb, dinamikusabb vagyongazdál-
kodást tesz majd lehetővé – hang-
súlyozta az ülésen Somlyódy Csaba, a 
Gazdasági Bizottság elnöke. A döntés 
értelmében a Fővárosi Önkormányzat 
a teljes egészében saját tulajdoná-
ban álló vagyonkezelő cégre bízza az 
ingatlanok értékesítésének szakmai 
előkészítését. Döntést – értékhatártól 
függően – a Gazdasági Bizottság, illet-
ve a közgyűlés hoz. Így a 1,5  milliárd 

forintnál többet érő és a 2,5 milliárd 
forintot meghaladó együttes értékű 
vagyontárgyak esetében a közgyűlés 
határoz majd. 
A Gazdasági Bizottság elnöke elmond-
ta: a közgyűlés és a szakbizottságok 
véleményalkotási és ellenőrző szerepe 
változatlan marad, a Gazdasági Bizott-
ság az egyes ügyekben érintett szakbi-
zottságokkal együttműködve dolgozik 
majd. A rendelet február 1-jei hatály-
balépéséig az új szabályozás minden 
részletét, illetve valamennyi hatásköri 
kérdést tisztázni lehet.

Fővám tér: új kivitelezőt keresnek
A 4-es metró Fővám téri állomásának kivitelezője hivatalosan is 
bejelentette: 2008. augusztusáig nem tudja a fúrópajzsok fogadá-
sára alkalmassá tenni az állomást. Demszky Gábor főpolgármes-
ter a közgyűlés decemberi ülésén elmondta: a Hídépítő a Fővárosi 
Önkormányzathoz eljuttatott levelében az állt, hogy csak egy év 
csúszással készülnének el az építkezéssel, így a metró próbajára-
tai 2010-ig nem indulhatnának el. 
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A jövőben az utasok határozhatják 
meg, hogy mikortól lépjen érvénybe 
a bérletszelvény, így előre is megvá-
sárolható lesz a havi bérlet, melyen 
az érvényesség kezdeti időpontja 
az utas igényétől függően tetsző-
legesen meghatározható – közölte 
a BKV. A január 1-jétől vásárolható 
bérlet a tárgyhó bármely napján ki-
váltható lesz, és a következő hónap 
váltásnapjáig, a jelzett napon éjfélig 
lesz érvényben.

Hétéves intenzív fejlesztési időszak következik Budapest életében, az 
adóbevételekhez viszonyítva óriási beruházásokat visz végig a Városhá-
za – többek között ezt tartalmazza a Fővárosi Önkormányzat által ké-
szített költségvetési koncepció. A dokumentumot – amely a 2008. évi 
költségvetési rendelet előkészítésének irányait határozza meg – Tüttő 
Kata, a Pénzügyi és Közbeszerzési Bizottság elnöke ismertette.

A koncepció a főváros középtávú 
pénzügyi helyzetét mutatja be, és 
felvet olyan problémákat, ame-
lyekre a költségvetési rendelet-
ben kell megoldásokat találnunk 
– mutatott rá a bizottság elnöke. 
Elmondta: a következő időszak 
fővárosi fejlesztései elsősorban 
a környezetvédelem és a közleke-
dés területén valósulnak meg, a 
legnagyobb beruházás a 4-es met-
ró és a központi szennyvíztisztító 
megépítése a kapcsolódó csator-
názással. Az Uzsoki utcai, a Szent 
Imre Kórház rekonstrukciója is be-
fejeződik. Ugyanakkor Tüttő Kata 
emlékeztetett arra is, hogy az ön-
kormányzat központi költségveté-
si és adóbevételei nem növeked-
nek és ma még nincs meg minden 
beruházás fedezete – a források 
megjelölése majd a költségvetési 
rendelet feladata lesz. 

A pénzügyi tervezés során már új szemléletmód érvényesül: az új vagyon-
rendelet aktívabb ingatlangazdálkodást tesz majd lehetővé, így az egyen-
súlyteremtés eszköze elsősorban a bevételnövelés, és nem a kiadások 
lefaragása lesz. 

A Fővárosi Közgyűlés decemberi ülésén elfogadott költségvetési kon-
cepció a 2008. évi költségvetési rendelet tervezésének első lépése, 
az abban kijelölt keretek között már másnap indul az előkészítő mun-
ka. Először a szakmai ágazatokkal egyeztetnek, így készíti el a hivatal 
a rendelettervezet első változatát. A politikai vita ennek megállapításai 
alapján februárban kezdődik. Február 15-ig dönt a közgyűlés a forrás-
megosztásról, a 2008. évi költségvetési rendeletet legkésőbb március 
elején kell elfogadni.

Előre is megváltható   
lesz a havi bérlet

Új szemlélet  
a költségvetés tervezésében

Idén december 22-e munkanap, 
ezért reggel 8 és este 6 óra között 
fizetni kell Budapesten a parkolá-
sért. Ingyenes lesz ugyanakkor a 
parkolás a karácsony és újév kö-
zött, azaz december 23-ától január 
1-jéig. A változásokat a parkolási 
társaságok a jegykiadó automatá-
kon elhelyezett matricán is jelzik. 
Az ingyenesség ezúttal sem vonat-
kozik a Budai Vár, a Margitsziget és 
a Citadella parkolókra, itt a meg-
szokott rend szerint kell fizetni. 

2008. július 1-jétől Alföldi Ró-
bert lesz a Nemzeti Színház fő-
igazgatója – jelentette be a ve-
zetői tisztségre kiírt pályázat 
eredményét Hiller István oktatá-
si és kulturális miniszter.
 
Az új vezető megbízása a színház 
tervezett szervezeti átalakításáig, 
de legfeljebb 2013. július 31-ig tart. 
Jordán Tamás jelenlegi igazgató kine-
vezését korábban 2008. június 30-ig 
meghosszabbították, így a két vezető 
az évad végéig együtt dolgozik. Alföl-
di Róbert színész-rendező jelenleg a 
Bárka Színház igazgatója.

Változik a parkolási rend  
az ünnepek idején

Új főigazgató   
a Nemzeti élén

közügy

A Fővárosi Önkormányzat szocialista képviselőcsoportjának hírlevele
Felelős kiadó: Dr. Steiner Pál - frakcióvezető 
Megjelenik a Fővárosi Közgyűlés üléseit követő hétfőn.
A fővárosi MSZP-frakció elérhetőségei:
telefon: (1) 327-1105•fax: (1) 327-1789•mszpfra@budapest.huim

pr
es

sz
um

2007. december


